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                                 高二文科期末
一、选择题（每题5分，共60分）
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3、命题“若[image: image15.wmf]3
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，则[image: image16.wmf]6
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”以及它的逆命题、否命题、逆否命题中，真命题的个数为（   ）
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A．充分不必要条件      B．必要不充分条件
C．充要条件            D．既不充分也不必要条件
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．以下命题为真命题的是（　　）
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7、极坐标方程[image: image36.wmf]cos()
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A．双曲线      B．椭圆      C．抛物线      D．圆
8、下列函数中，既是奇函数，又在[image: image37.wmf](
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的值是（  ）

A．[image: image44.png]
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10、函数f（x）=[image: image46.jpg]sinx
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的图象大致为（　　）
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12、若直线[image: image55.wmf]l
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倾斜角的余弦值为（   ）
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的最小值为          ．
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满足不等式[image: image65.wmf]31
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的取值范围为            .
15、奇函数[image: image67.wmf](

)

fx
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16、若函数[image: image74.wmf](
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三，解答题（17题10分，18-22题每题12分）
17、已知集合[image: image77.wmf]{
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18、已知函数f(x)＝x2－2x＋2，x∈A，当A为下列区间时，分别求f(x)的最大值和最小值．

(1)A＝[－2,0]；(2)A＝[2,3]．

19、以原点为极点，[image: image83.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立极坐标系，已知某圆的极坐标方程为[image: image84.wmf]2
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（1）将极坐标方程化为普通方程，并选择恰当的参数写出它的参数方程；
（2）若点[image: image86.wmf](
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在该圆上，求[image: image87.wmf]xy
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的最大值和最小值.
20、在平面直角坐标系中，以坐标原点为极点，[image: image88.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立坐标系，已知点[image: image89.wmf]A
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（1）求[image: image93.wmf]a

的值及直线的直角坐标方程；
（2）圆[image: image94.wmf]C
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为参数），试判断直线与圆的位置关系。
21、已知奇函数y=f（x）定义域是R，当x≥0时，f（x）=x（1﹣x）．

（1）求出函数y=f（x）的解析式；

ziyuanku.com（2）写出函数y=f（x）的单调递增区间．（不用证明，只需直接写出递增区间即可）

22、设函数[image: image97.wmf]()214
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(I)解不等式[image: image98.wmf]()2
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参考答案
一、单项选择
1、【答案】B
2、【答案】D
3、【答案】B
4、【答案】A
5、【答案】C
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6、【答案】C
Ziyuanku.com7、【答案】D
8、【答案】D
9、【答案】A
10、【答案】A
11、【答案】D
12、【答案】B
二、填空题
ziyuanku.com13、【答案】[image: image101.wmf]2
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16、【答案】3
三、解答题
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18、【答案】f(x)＝x2－2x＋2＝(x－1)2＋1，

其对称轴为x＝1.

(1)A＝[－2,0]为函数的递减区间，

∴f(x)的最小值是2，最大值是10；

(2)A＝[2,3]为函数的递增区间，

∴f(x)的最小值是2，最大值是5.

资源库
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（2）圆的参数方程为：
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21、【答案】（1）f（x）=[image: image133.jpg]x (1-x), 20
x (14x) , x<0




（2）[[image: image134.jpg]
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【解析】（1）当x＜0时，﹣x＞0，

∴f（﹣x）=﹣x（1+x）．…

又因为y=f（x）是奇函数

所以f（x）=﹣f（﹣x）x（1+x）．…

综上f（x）=[image: image135.jpg]x (1-x), 20
x (14x) , x<0




…

（2）函数y=f（x）的单调递增区间是[[image: image136.jpg]
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